

Overleg Stuurgroep Ruimte en Mobiliteit

7 juni 2017

Algemeen	
Aanwezig	M. van Meerten (voorzitter), A. Heijstee, Th. Reijn, T. Stam, F. Voorink
Afwezig	L. Boersen, Hendrik Boland, Peter Eijking, G. Pas, M. Verbeek
Contactpersoon	C. van Zanten
E-mail	c.vanzanten@regiogv.nl
Vertrouwelijk	Nee
Kenmerk	17.0007934

MIRT Onderzoek Oostkant Amsterdam

Het MIRT Onderzoek bevindt zich in de fase oplossingsrichtingen. Op 29 juni a.s. vindt een bestuurlijk overleg plaats tussen de betrokken overheden: Ministerie van Infrastructuur en Milieu, Provincies Noord-Holland, Flevoland en Utrecht en regio's Amersfoort en Gooi en Vechtstreek. Het onderzoek is besproken in het portefeuillehoudersoverleg op 11 mei jl., waarna een raadsinformatiebrief is verstuurd. 9 juni vindt afstemming plaats met Provincie Noord-Holland in het bestuurlijk Provinciaal Verkeer en Vervoersberaad. Op 21 juni wordt in de vergadering van de stuurgroep de definitieve inzet richting het Bestuurlijk Overleg MIRT oostkant Amsterdam van 29 juni a.s. bepaald. De regionale identiteit, Regionale Samenwerkingsagenda, inbreng tijdens de regiopodia en de rondes langs de raden vormen de basis voor de inzet van Gooi en Vechtstreek.

Projectplan regionaal mobiliteitsbeeld

Op dit moment ontbreekt een gezamenlijk toekomstbeeld voor mobiliteit op regionale schaal, terwijl er verschillende mobiliteitsopgaven zijn benoemd in de Regionale Samenwerkingsagenda. De stuurgroep heeft de vorige vergadering verzocht om een projectplan op te stellen voor een regionaal mobiliteitsbeeld. Dit biedt een gezamenlijke basis voor de toekomstige ontwikkeling van bereikbaarheid en bovenregionale ontwikkelingen. De uitvoering start direct en het doel is om in 2017 tot een concept te komen.